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A T A  d a  5 ª  A s s e m b l e i a  G e r a l  O r d i n á r i a  –  2 2  d e  m a i o  d e  2 0 2 4  
 
 

Aos vinte e dois dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e sete 
minutos, no Centro de Cidadania, teve início a 5ª Assembleia Geral Ordinária do Conselho Municipal de 
Planejamento e Orçamento Participativo - CMPOP, convocada pelo edital publicado em 15 de maio de 
2024, na edição nº 1688 do Jornal Oficial, na pág.35, para deliberar sobre as seguintes pautas: 1) Leitura 
da ata da reunião anterior; 2) Ações e resultados executados pela Comissão Temática de Divulgação das 
Reuniões Setoriais; 3) Informações sobre as Reuniões Setoriais realizadas até a próxima Assembleia Geral 
Ordinária de maio; 4)  Informes e Assuntos Gerais. Esta AGO contou com a presença de 8 Conselheiros 
da Sociedade Civil. Registramos o comparecimento de 1 Conselheiro do Poder Público, a saber: Márcio 
Senna Salgado (SEGEP). Temos uma Conselheira afastada temporariamente e até o início desta reunião 
5 conselheiros da Sociedade Civil haviam comunicado via WhatsApp a ausência e 2 conselheiros do Poder 
Público anunciaram ausências. O Sr. Pedro Barbosa, Presidente CMPOP, abriu a reunião solicitando a 
leitura da ata da 4ª AGO que foi lida pelo Vice-Presidente, o Sr. Lobo, e recebeu aprovação dos presentes 
após um pedido da D. Sibele e do Sr. Geremias para a correção do percentual do efetivo de Guarda 
Municipal. A seguir o Sr. Lobo elogiou o trabalho da Comissão Temática de Divulgação das Reuniões 
Setoriais durante o período que antecedeu esta reunião. A conselheira Lucimara manifestou que a 
comissão temática está solicitando ajuda de todos e informou que está sendo feito o possível até agora 
e citou a falta de tempo para um planejamento efetivo. Comentou sobre a falta de identificação da 
população com o seu próprio setor e que provavelmente será um trabalho a longo prazo para realizar 
tudo que tem que ser feito. A conselheira Cinara reforçou a falta de conselheiros em determinados 
setores a seguir realizou a leitura do relatório da última reunião da comissão temática de divulgação. A 
senhora Cibele indagou qual é a idade mínima para votação no pop online. O vice-presidente elogiou o 
trabalho da comissão temática pelos trabalhos realizados durante o curso deste mês. O senhor Oscar 
sugeriu a criação de uma carta compromisso para que fosse levada aos candidatos a prefeito. O 
presidente manifestou preocupação de politização do CMPOP. O Sr. Vanderlei reiterou a falta de 
representantes do setor público em nossas reuniões mensais. O vice-presidente informou que as Atas 
das Audiências Públicas Setoriais de maio serão encaminhadas ao final deste mês para a SEGEP a fim de 
serem colocadas na página do CMPOP. O vice-presidente solicitou desligamento dos conselheiros 
Francinaldo e Edilene devido às seguidas faltas nas reuniões mensais. Algumas ações foram debatidas 
durante esta reunião: 1-Verificar com a SEGEP a possibilidade de uma reunião com o Secretário de 
Educação junto com a Comissão de Divulgação das Reuniões Setoriais com o intuito de divulgar o POP 
aos alunos das escolas municipais. 2-Verificar com a SEGEP a possibilidade de uma Audiência Pública com 

a presença da Rio+. 3-Verificar a possibilidade de puxar um ponto de internet da Sala do Emprego para 

apoiar a ligação de computador nas reuniões do CMPOP. Os seguintes assuntos foram definidos pelo Sr. 
Presidente para a pauta da próxima AGO: 1) Leitura da Ata da reunião anterior; 2) Apresentar os 
resultados da reunião com o representante da Secretaria de Educação para tratar da divulgação das 
Audiências Públicas junto aos alunos das Escolas Públicas Municipais; 3) Apresentar o resultado do 

convite direcionado a empresa Rio+ para participação em Audiência Pública sobre saneamento; 4) 

Informes e Assuntos Gerais. Com o término dos trabalhos a assembleia foi oficialmente encerrada pelo 
Presidente às vinte e horas e quarenta e sete minutos. Esta ata está assinada por: 
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